| JIHAT BECEERREEER
A B 6 19w 2ol WY £9% F 2&ue] 92 10[kNJ9 &%l
JIHIA A J Add W, Bad 84 AL 2ol m nel A A
A% mmlE? (3 £h%e] 84 10 [N/mmlolth)
% 1 A2l Rmlel =8l Nlpmloz sshaa 54 7N «
22 Hlml 50 Y14 & o, BRH FA[W]L? —
TRFN |
D 30 10 [KN]«— -1 ——
TRFyIN i
2 “Gom i
TRFN
Y oom %:Ii
TREN "
Y 5 . -
D 188 A
5 9 Zeho]A(flywheeol that Ao 4 ke e @ 137 %
D %59 IEOMX]—% v W mes So AeloA ® 110 %
AgE % glom 1 2de apguuee] asld we D% 4
Age,
@ 9 43847 BN A 2 wolass gz | T - CfelEEd SNEem 3INIY Q1skel A8 ul, A bedt
%%7:”_?1!:4 71X]UE 0]—2— 31?31 ]_04 *47410}04011 ‘Gl-E]— E"E“] ‘»]/\ H]’@'xle[mnﬂo? Tﬂ', 81%?_;%’%§% 40 [N/l’l’ll’l’lz]7
® iiijg L}M o FEIUAS Fdte] AEm A &(d))3} WA E(d)S) 1 & % — 05, 7 =302 @}
@ A7), AT TAGE7] SN E8) ApLE, D 10
@ 12
=3 a3 2e 2ol SdA 6000[NIg BEF)e] A4 o, 714 ® 16
A%l 2] 28k Aol 271Nk e @
200 200 200 F T 8 AHYALY okA o] 8[mm], BFEAE°] 12 [mm], A=
> | 7 lmm]? @, 1000[N]e] 93 %S A4 & Qe e
A2 ollmmle? (2 Aol FLH=ULEL 10[N/mnilolth
O O D 12
[ @ 10
@ 8000, 1 @ 5
@ 800, | @1
@ 4000, 1
@ 40007 l = 0 /\Ealz]fl‘-J} 1001 —/17\—/5_9] X]%O] 2 [mm]<! ?ﬂ"‘? ELOE]Z:)—E%]
oA sEo] T0[kgflold 50[kgflz 7+4% @ Ao Wt
2 4 9% o] 400[MPaldl A2/ o, = 120 [MPal, 0, = 50 [mml7t He 228 fFatdee? (4, ddadAss
S0Pl BRE Al & W, o) AHEHA] G 810" [kgl/mnr 1)
oF A A 4= D5
D6 @ 6
4 ® 7
33 @ 8
@ 2
10 ME AEA WES FPow dld wojgd AuHi
® 5 MEY ZUE T 485 wEYe] 4° waskE A5 49 SHE(E3 &% FA(T) Aolel WAE) T)R §& A7
Zo A ZA2ut WHste] MEYZS [°% FolmA & ), (&, mpAsE polal, MES] HE2742 goln, =] gk
EAFmm]? (& F& A%, w4 Agdria 7 FA
D V2d D (2 —2eMc0s0+1)"2
@ 3/4d @ e —2¢"cosh+1
@ V2d @ (2 +2¢Mc0s0+1)"2
@ v2d @ ¥ 4+2eMc0s0+1




| JIH A RECEERREEEN

e

o

o

o

1L 2383 o] AFe] dol Fo] FA77h 42 W, FHORNE | B 16 233} 2ol AEIYL oI5 W, ZW71] A% 3749l A5
L9 Holdl g duel A8e 5 A= Al ¥ 2 (3, AAA 9% Z07lele] 8A%wrt 40lpmlolx, L.E% FH
71¢] dH], zlo], Aol Z}Z} b, h, lo]al WHd] Z§oh= 71019 3% %7t 50 [rpml Y W, AFE U] 34 e rpm]=?
S gAu4EL rolth ' L Ass
1&AdEARL nold 1] C AEae
[ zaeleER)
] *L**E————
1t Zu7]0)(9%) l
| i
) L \ ® 75 @ 10
hityd blryd @ 15 @ 20
2L @ 2L
V2 hiryd I7
® L 9 2bd.L

. A 7)o (helical gear)e] EFOZ &A| ok
O 9oz HSdzdes 148 + gov

@ Az Q57 FrolRth A7) W] o4} AL 7]ojol A

g
® % 7109 HEYze] o] uhrlo
2 A%, Fe WY Ln A D 2
@ o/l QWe el A%Hoz PEs 2 4
1, 90
- +0.025 = = +0.011 @ 8
LY TAGe 3010, &9 TALe 307000 ),
=31 1wl A 5 Admos 20 7109
o e aul A s e 18 WA, R, AR Sl AasE, BAE 4
@ ‘i’]EHD §+= 0.011¢]t} So 714 Bo] ARgER= 09
2 HhEAE 0014l D vt
_ 1= BREA
® H2EHE 00140t 9 WAz
- = 1 3
@ A 7ol 3 =a7
=
\ @
. AFol Dlmm], 3845854 p, [kgf/mm AT @l
PR ARgetel Nimpmlel SR SHAPSIE ALV | 5 19 wpaxgel D, FA told Furo] mAH 9 Zaol
e Was upEate] HA d b[mm]t? (¢, st=d F 27|98 T oA T 7HA5S ), Zatd Bshs e
PEEA Aelel e S s 282 (d HAABAFE o, SA75E Folth
D (4.5x10%)uH ® (4.5x10°) uH D anB(T— T) (Dt —262)/2
pom DN pom DN ’
A E(T— T,)tD*/4
(4.5x10°) H (4.5x10°)H D anBl D'
p()l“T-DN poﬂﬂ'DN ®) Oz’/TE(T— To)tD
@ onE(T—T,)tD—1*)

F71o1 1K, 737101 3 FA7IAZA NN WA 7o E
, Hg7Ioel W@ Aeele] ALmrEAY, Jols | & 2.
ke

A

HOR
oxl o
_?_{n‘
=

2 due) vhazhe] 7°, #uzte] 3091 AzhiAE 29 del
EE7190E AHetaL, Bl ol 2070, 47 OH Sl &7 (&, APpUARS] AW vRES FA18EaL tan(3°) = 0.05,
40710 th) tan(4°) = 007, tan(7°) =012, tan(10°) = 0.18% Akske] AXkeh
1 1 2 7
1 1 7 5



